

女商贩爬上执法车,挨了打 4名打人的协管员分别被辞退和停职

6月9日下午,有人在网上上传了一段名为“南京城管开车拖行殴打小贩”的视频,在视频中,一名爬上执法车的女商贩,被几名协管员推搡殴打,最后又被弄下车,还被执法车拖行了几米。

昨天,现代快报记者了解到,事情发生在雨花街道所辖的文竹路上,据街道方面称,城管队员的确打了对方几下,后来也到派出所进行了协调处理。当时该女子占道卖盒饭,不听从劝告引发了冲突。目前雨花街道对于此事做出处理,对于涉事的4名协管员,分别予以辞退和停职。

现代快报记者 孙玉春



冲突现场,协管员挥拳打向女商贩
视频截图 现代快报记者 李雨泽 翻拍

曝光

视频中女摊贩挨了打

据了解,事情发生在6月3日中午12点左右,这段视频是附近楼上市民拍摄的。视频一开头就可以看到一名女子爬上了执法车,站在后车厢上。然后,一名穿白T恤和一名穿迷彩服的男子跟着爬上了车,在车上,两人和这名女子发生推搡,女子激烈反抗,穿白T恤的男子挥手就甩了她头部一巴掌。

随后,车上的迷彩服男子和车下面一位男子也都动手打了对方。在路上周围还有三到四名穿协管员制服和迷彩服的人,有的在推搡

女子,有的散在周围,附近还有不少市民围观。

那名女子随后被弄下了车,她坐在地上,用一只手扒住了车尾部上下车的踏板。随后执法车开动,那名女子发现后立即拽紧踏板,被执法车拖行。旁边有协管员看到后立即伸手示意停车,在被拖行了几米后,车停了下来。几名协管员上前将女子的手拉开,执法车迅速开走了,其他协管员此时也纷纷离开,而那名女子并不“放手”,追着对方,被协管员又给推开。

调查

双方当时火气都挺大

经了解,视频描述的是发生在软件大道文竹路上的一幕。昨天上午,在雨花台区雨花街道办事处,记者了解到,在现场动手的人,是雨花街道城管中队的协管员李某、戴某、杨某等四人。

昨天,其中三名协管员也来到了街道办事处,杨某表示,他们起初并没有暂扣其盒饭,而是要求对方离开。在劝说了几次无效的情况下,他们准备吓一吓她,称要暂扣其物品。而对方一直在骂,期间杨某在搬动盒饭保温箱的过程中,有两盒饭倒了出来,对方于是拿起盒饭就砸协管员,当时,女子还砸到了他的脸部。随后他们强行将盒饭暂扣到了车上,于是女子爬上了车,将车上的铁锹往下扔,险些砸到人。协管员爬上车制止。李某承认:“当时来气了,抽了她几下。”

昨天记者在现场也碰到了被打的蒋姓女商贩,40岁左右的蒋

某称,事后她仍然在卖盒饭。至于当时的经过,蒋某表示,自己是先动手了,“气温高,我脾气又急。”至于有没有受伤,她称主要是下车时腰刮了一下,没有大碍。

昨天中午,现代快报记者跟着街道城管科人员再次回到文竹路,在路边有好几家商贩在卖盒饭。商贩们称,他们现在都不敢用餐车了,怕占用马路,就是摆在路边。

雨花街道城管科科长丁勇表示,他们每天中午11点到12点期间,都要派城管队员和协管员到现场整治,取缔占道经营等,和商贩也多次发生摩擦。他们希望能够进行疏导,不过附近根本没有地方搞疏导摊群,而且经营时间仅是中午时段。据街道党政办人员称,文竹路的占道经营问题,从12345、市长热线等转来的投诉已达上百件。现场有市民估计,投诉的人包括附近承包食堂的。

处理

四名协管员分别被辞退、停职

目前雨花街道对于此事已经做出了处理结果,对于杨某等4人,分别予以辞退和停职。“不管原因是什么,城管工作人员都不应该动手打人。”丁勇表示,城

管的压力也很大,他们街道只有5名正式的执法人员,其他70多名都是协管员。他表示,下一步还要加强对协管员的法律知识等培训,进一步规范其工作行为。

高考时刻,“美丽使者”现身各大考点送清凉

为考生助梦远航 快报一直在路上

6月7日,一年一度的“高考大战”拉开帷幕。考场外,忧心忡忡的考生家长们寸步不离地守在考场外等待孩子们的荣耀而归。与此同时,由现代快报《成长》周刊发起的“清凉送考”公益活动也随着高考首日正式开启,青年志愿者将一份份爱心报纸送到考生、家长手中,志愿者们忙碌的身影成了当日考场门外一道亮丽的风景,他们贴心的话语感动着每个人!



现代快报记者 李雨泽 摄

服务

爱心助考伞成一道风景

6月7日上午一大早,现代快报《成长》周刊联合江苏省爱心单位和家长送去详细的高考信息和贴心的消暑关怀。早上7:40,江苏施尔美整形美容医院的志愿者将提前准备好的矿泉水和遮阳伞运送到各个考点,免费送到考场外的学生以及家长手中。与其他企业设摊布点在高考考点外不同,这群年轻的志愿者们以流动送伞送水的形式保证考点外的家长们不受太阳的暴晒,“考点路口地方有限,再设个点更容易造成考点拥堵。”江苏施尔美整形美容医院的志愿者表示,“我们派发遮阳伞、水的主要目的是给考生和家长送清凉,为考生助力,缓解家长紧张的情绪,坚决不能影响到学生的正常考试。”现场一位考生家长告诉记者:“高考这几天,孩子压力大,可我们家长比孩子更紧张,晚上都焦虑得睡不着,施尔美的志愿者们安排得很周到,又是送遮阳伞,又是送《现代快报》的,还以她们的高考经

验来疏导我们,让我们家长心里稍微放松一些。”

自2012年快报首次举办高考送清凉活动,至今已经是第三年了,而共同加入志愿者队伍的江苏施尔美整形美容医院,作为江苏民营医疗企业,一直在履行着肩负社会责任的公益活动,高考期间一直在南京各个高考考点前,为考生和家长服务。“高考对每个人来说是一辈子的大事,我们能做的就是给孩子和家长们做好后勤保障工作。”江苏施尔美整形医院负责人表示,这种爱心活动以后会一直持续做下去,为社会尽一份责任和义务。

及时

推荐江苏TOP名校、特色专业榜

高考虽已结束,但接下来即将到来的填报志愿工作也极为重要。即日起至接下来为期近两个月的时间内,快报《成长》周刊将推出“2014高考招生季”特别报道,陆续推荐江苏TOP名校、特色专业榜,让快报读者详细了解南京地区知名高校的办学特色,好就业、热门、中外合作办学等专业设置及校园生

活情况。在此期间还将推出2014年高考招生特刊手册,为考生及家长权威解读高考政策、院校录取情况、留学等多样化的出国方案等。

贴心

招生专家面对面指导志愿填报

6月和7月,现代快报将特别邀请包括南京大学、东南大学、南京航空航天大学、南京理工大学、南京林业大学、河海大学、南京邮电大学、南京工业大学等南京地区20余所知名本科院校招生专家分别走进南京中华中学、建邺高中和第九中学,为南京地区千余个考生家庭志愿填报提供面对面咨询。

此外,作为快报教育部门一年一度的重头戏——“2014年精品快报高招现场咨询会”活动也将于7月举行。届时,快报将联合江苏省内众多知名高校举办面对面现场咨询专场。考生和家长们可在详细了解有关院校、专业、招生政策等信息的基础上,还可以带着自己的问题前往高招现场咨询会和高招负责人进行面对面的交流。